

Projekt

Názov projektu	TVORÍME SPOLU komunitu Nepočujúcich Rómov
Stručný opis projektu	Základným cieľom je umožniť Rómom so zmyslovým postihnutím plne využiť všetky ich práva v zmysle Dohovoru OSN čl. 21, každý má právo na informácie a myšlienky na rovnakom základe s ostatnými, cez všetky formy komunikácie podľa ich výberu. Projekt si kladie za cieľ znižovať negatívne psychologické a sociálne dopady diskriminácie s poskytovaním komunitných a dostupných poradenských sociálnych a právnych služieb pre nepočujúcich Rómov na Slovensku. Mnoho nepočujúcich Rómov neovláda posunkový jazyk, nehovorí ani rómskym, slovenským jazykom. Využívajú jednoduché znaky získané v komunite.

Účel výzvy, na ktorú sa projekt zameriava

	<ul style="list-style-type: none"> • Podpora uplatňovania zásady rovnakého zaobchádzania; • Podpora vzdelávania a školenia; • Zvyšovanie informovanosti verejnosti a vzdelávanie profesijných skupín; • Poradenská činnosť, monitorovacia činnosť a bezplatná právna pomoc; • Podporu spolupráce a partnerstva organizácií a inštitúcií vykonávajúcich činnosť v oblasti ľudských práv a slobôd; • Zaobstaranie publikácií, učebných materiálov a pomôcok v oblasti ľudských práv a slobôd; • Výdavky neziskových organizácií a inštitúcií vykonávajúcich činnosť v oblasti ľudských práv a slobôd a predchádzania všetkým formám diskriminácie, rasizmu, xenofóbie, antisemitizmu a ostatným prejavom intolerancie; • Zlepšenie kvality života znevýhodnených skupín obyvateľstva.
Vysvetlite prepojenie aktivít na účel výzvy	Podporné aktivity na účel výzvy sú vzájomne prepojené na oblasť MRK nepočujúcich, ktorí čelia k nerovnému prístupu k informáciám a verejným službám. Formou podpory vzdelávania a školenia navrhovaný projekt slúži k hlbšiemu poznaniu a osvetleniu problematiky nepočujúcich Rómov. Poradenská a monitorovacia činnosť je úzko prepojená prostredníctvom vzdelávania a školenia školských a sociálnych pracovníkov KC a vedie k posilneniu ochrany ich práv a prispieva k odstráneniu bariér, s ktorými sa nepočujúci stretávajú a zároveň prispievajú k zlepšeniu kvality života nepočujúcich rómskych detí a dospelých.

Hlavný cieľ/Identifikácia ľudsko-právneho problému

Definujte hlavný cieľ	Predkladaný projekt je zameraný na zvýšenie kvality života v komunite nepočujúcich Rómov, žijúcich v sociálne vylúčených komunitách. Zameriava sa na mapovanie špecifických potrieb a výziev tejto komunity a identifikuje individuálne potreby nepočujúcich Rómov s cieľom navrhnúť ciele opatrenia na zlepšenie ich životných podmienok a inklúziu do spoločnosti. Projekt zároveň poskytuje odbornú prípravu pracovníkom pôsobiacim v tejto oblasti. Výstupom projektu by mala komplexná stratégia pre inklúziu nepočujúcich Rómov prostredníctvom vzdelávacích programov a podporných služieb.
-----------------------	---

Uvedte nástroje, ktoré použijete pri dosahovaní cieľa projektu a dôvod ich použitia

Uvedte jednotlivé nástroje a konkretizujte ich.

WORKSHOP - interaktívne workshopy využívajú metódy aktívneho učenia a zdieľania skúseností, tak aby účastníci získali čo najlepšie porozumenie o danej problematike. Workshopy budú zamerané na zvyšovanie povedomia a podporu rodičov nepočujúcich detí, sociálnych pracovníkov komunitných centier, zdravotných asistentov, pedagogických pracovníkov prostredníctvom prednášok, diskusií. Taktiež aj na informácie o Deklarácií práv osôb so ZP v jazyku zrozumiteľnom aj pre rodičov v ich materinskom jazyku (rómčina), jej dopadu na otázky inkluzívneho vzdelávania a porozumeniu inklúzie z hľadiska rovnosti príležitostí. Tieto nástroje vedú k napomáhaniu a zlepšovaniu ich životných podmienok a prístup k potrebným službám.

INFORMAČNÝ MATERIÁL - načúvacie pomôcky sú nedoceniteľným nástrojom pre zlepšenie sluchových schopností a komunikácie u nepočujúcich rómskych detí. Naš informačný materiál bude poskytovať užitočné informácie o tom ako získať a efektívne používať tieto pomôcky, ako aj o správnej komunikácii s nepočujúcimi. Je určená pracovníkom a rodičom detí so SP, aby im pomohol zlepšiť kvalitu života a spôsob akým interagujú s nepočujúcimi deťmi v ich starostlivosti.

WEB - disponujeme s vlastnou stránkou, ktorá prezentuje dôležité informácie a aktivity. Prostredníctvom stránky chceme šíriť informácie týkajúce sa životných potrieb nepočujúcich, aby sme zlepšili ich kvalitu života a podporili ich komunikáciu s okolím. Naša platforma je určená nielen pre nepočujúcich, ale aj pre ich rodiny, pracovníkov v oblasti sociálnych a zdravotníckych zariadení, a to formou vzdelávania, ktoré vytvárajú inkluzívne prostredie a zvýšili povedomie o potrebách a výzvach, s ktorými sa zdravotne znevýhodnení jedinci stretávajú.

Cieľové skupiny

Zraniteľné skupiny definované podľa jednotlivých dôvodov diskriminácie	<ul style="list-style-type: none"> • 1/ pohlavie, • 2/ rod, • 3/ vek, • 4/ zdravotné postihnutie, • 5/ sexuálna orientácia, • 6/ farba pleti, • 7/ rasa, • 8/ príslušnosť k národnosti alebo etnickej skupine, • 9/ jazyk,
Cieľová skupina	<ul style="list-style-type: none"> • 1) Verejnosť • 2) Štátne a verejné inštitúcie • 9) Pedagogické profesie • 11) Mimovládne organizácie • 12) Deti a mládež
Zdôvodnite výber cieľovej skupiny, veľkosť cieľovej skupiny a spôsob jej zapojenia sa do projektu	<p>Rodičia detí so SP - dostávame mnoho informácií od rodičov a pracovníkov KC, ktoré nezodpovedajú najlepšiemu záujmu dieťaťa, radiíme, ako im v danej situácii pomôcť, a to formou školenia a vzdelávania.</p> <p>Odborníci a inštitúcie (sociálni a pedagogickí pracovníci, samospráva) - prinášanie pomenovaného a kvantifikovaného problému na pracovné skupiny, workshopy, zverejnenie výstupov na podporu zmeny.</p>

Miesto a čas realizácie

Vymenujte miesta/ oblasti realizácie projektu, kde sa bude projekt realizovať.	
Územie SR	
Prešovský kraj: Prešov, Jarovnice	
Košický kraj: Košice, Trebišov	
Banskobystrický kraj: Fiľakovo	
Bratislavský kraj: Bratislava	
Projekt bude realizovaný v období	1.9.2024 - 31.3.2025
Zdôvodnite výber miesta	Projekt má celoslovenskú pôsobnosť. Nakoľko na Slovensku sa nachádza

realizácie, prípadne uveďte jeho bližšiu špecifikáciu	300 rómskych osád. Spolupracujeme lokálnymi a regionálnymi organizáciami a univerzitou v Prešove. Workshopy budeme realizovať vo všetkých krajoch, napr. komunitné centrá, základne školy a zdravotnícke zariadenia.
Spolupracujem s regionálnym partnerom/partnermi	ÁNO

Uvedte partnera/partnerov

RESDI - Roma Environmental Sustainability & Development Initiative, riaditeľ organizácie Mgr. Viktor Teru spolupráca v oblasti environmentálnych a sociálnych oblastí.
ZDRAVÉ REGIÓNY - štátna príspevková organizácia MZ SR - realizátor NP Zdravé komunity v MRK 2B. Memorandum o vzájomnej spolupráci za účelom mapovania, analýzy potrieb sluchovo postihnutých Rómov. Spolupráca s Ing. J. Waschina - zástupca riaditeľa organizácie.
AUDIOFON - predaj a servis načúvacích prístrojov - Banská Bystrica. Spolupráca a sprostredkovanie kontaktov špecialistov v odbore Foniatria. Tim Moškurjak manažér organizácie.

Odborná garancia projektu

Meno a priezvisko garanta	Kvalifikácia a odbornosť garanta v danej oblasti
PhDr. Mgr. et. Mgr. Tomáš Dunko, PhD.	Právnik, filológ a kultúrny sociálny antropológ, expert na posunkový jazyk, lektor, nepočujúci
Mgr. Mária Dunková	odborník na environmentálnu oblasť, ochrana životného prostredia, lektor, nepočujúca
Mgr. Viktor Teru	sociálny pracovník, facilitátor, motivátor, lektor a doktorand UK BA.

Predošlé skúsenosti žiadateľa s realizáciou aktivít a projektov v danej oblasti

Názov aktivity	Rok	Informácia o skúsenostiach	Počet zapojených osôb
DVA SVETY - DUJ LUMI	2024	WORKSHOPY, EDUKÁCIE NA REGIONÁLNEJ A MEDZINÁRODNEJ ÚROVNI.	300
Poznámka	Uvedené aktivity boli spojené s mapovaním potrieb nepočujúcich rómskych detí, a to formou workshopu ako aj nadviazanie spolupráce s organizáciou MZ SR Zdravé regióny. Taktiež aj spoločnosťou, ktorá poskytuje predaj a servis načúvacích prístrojov. Aktuálne prebieha mapovanie rómskych rodín s nepočujúcimi deťmi a zistili sme, že počet Rómov so SP je vyšší ako sme predpokladali.		

Aktivity a výstupy

AKTIVITY A VÝSTUPY

Názov aktivity	Miesto konania	Začiatok realizácie	Ukončenie realizácie	Výstupy
Prípravná fáza aktivít projektu	Bratislava, východné Slovensko	1.9.2024	28.2.2025	1.Oslovenie a komunikácia s partnermi projektu, hosťami do diskusií v rámci natáčania video-kampane 2.Zazmluvnenie partnerov 3.Oslovenie a komunikácia so školami 4.Propagácia projektu 5.Objednávka služieb a nákup spotrebného materiálu potrebného k realizácii projektu

VIDEO KAMPAŇ: TVORÍME SPOLU komunitu nepočujúcich Rómov	Prešov, Jarovnice, Košice, Bratislava, Trebišov	1.10.2024	31.12.2024	Realizácia natáčania významných rómskych osobností, spojených s diskusiami, prednáškou o ľudských právach pre približne 50-100 žiakov a žiačok, pod supervíziou ich pedagogického a odborného personálu.
Informačný - vzdelávací materiál k workshopom Názov: Prístup a rovnosť nepočujúcich a nedoslýchavých Rómov v sociálne vylúčených lokalitách.	Celé Slovensko	1.9.2024	31.10.2024	V rámci workshopu budú vytvorené informačné - vzdelávacie materiály v digitalizovanej, papierovej podobe, ktoré budú distribuované do školských, komunitných a zdravotníckych zariadení. Pri tvorbe aktivít vznikne pracovná skupina autorov, autoriek a odborných konzultantov, konzultantiek. Tí spoločne vytvoria kvalitný odborný materiál, ktorý prejde jazykovou korektúrou a grafickou úpravou a následne sa zabezpečí distribúcia do vyššie uvedených organizácií, škôl apod. Informačné materiály budú graficky a jazykovo upravené a editované vzdelávacie materiály vo formáte.pdf. Z dôsledku ochrany životného prostredia 80% v digitálnej podobe a 20% v tlačenej forme. Budú dostupné aj na webovej stránke www.silentworld.sk

<p>WORKSHOP: POZNAJ SVET NEPOČUJÚCICH</p>	<p>Jarovnice, Prešov, Košice, Trebišov, Fiľakovo,</p>	<p>1.11.2024</p>	<p>31.3.2025</p>	<p>PLÁN: 15 WORKSHOPOV</p> <p>Komunita nepočujúcich Rómov, aj napriek tomu, že je menšinová, zastáva veľmi dôležitú úlohu v našej spoločnosti. Jej členovia reprezentujú život človeka, ktorý bol o zvukovú krásu života ochudobnený. To ale neznamená, že je niečím menejcenným. Nepočujúci sa rovnakou mierou podieľajú na vytváraní blaha každého človeka. Menia svet. Nemusia to byť veľké činy pre celé ľudstvo, stačí, keď jeden Nepočujúci pozitívne ovplyvní životné smerovanie niekoho iného. My sme toho živým príkladom. Vyrástli a študovali sme v spoločnosti počujúcich, cítili sa iní a nepochopení. Až vďaka Nepočujúcim sme pochopili svoju skutočnú hodnotu. Zmenili môj vnútorný svet a pomohli si nájsť stratenú verziu samých seba.</p> <p>Práve aj týmto workshopom chceme otvoriť dvere aj ďalším a zamerať sa na nepočujúcich jedincov žijúcich v počujúcom svete v marginalizovaných komunitách. Chceme poukázať a venovať sa otázkam myslenia a jazyka v spojení s osobou so zmyslovým postihnutím sluchu. V rámci bádania a zisťovania potrieb nepočujúcich Rómov sme dospeli k človeku, ktorý pojmovým uchopením súcien v jeho okolí hľadá vlastnú identitu a miesto v spoločnosti. Dpracovali sme sa k uchopeniu človeka, ktorý komunikuje, aj keď aj keď s určitými obmedzeniami a ktorý myslí, aj keď prevažne konkrétne. Touto cestou dospejeme naplneniu nášho cieľa, a to pohľadom na nepočujúceho človeka s poukazom na to, že aj osoba s postihnutím sluchu je plnohodnotným členom spoločnosti.</p> <p>Workshop bude prebiehať za účelom prehĺbovania si vedomostí o nepočujúcich ako aj správnej komunikácií. Nakoľko mnoho nepočujúcich Rómov nemá pridelené načúvacie prístroje z dôvodu nedostatku informácií v príslušnom jazyku, keďže nepočujúci Rómovia či už ohluchnutí, nedoslýchaví ako aj nepočujúci neovládajú posunkový jazyk, dokonca materinský jazyk (rómsky, slovensky).</p> <p>Pracovníci, ktorí prichádzajú denne do styku s touto komunitou nemajú dostatočné informácie pri identifikácii nepočujúcej osoby, nedisponujú ani s informáciami pri vybavovaní načúvacieho prístroja a správneho udržiavania týchto technických pomôcok. Preto je potrebné, aby každý jedinec, ktorý má sluchový handicap mal dostatočne správne informácie o možnosti využiť kompenzačné pomôcky, ktorú sú nevyhnutné pre jeho začlenenie do spoločnosti a možnosti učenia sa komunikácie.</p> <p>Účastníkom/účastníčkam budú poskytnuté informácie o nepočujúcich. Tieto informácie predstavujú druhý krok v iniciatíve pracovať v komunitných centrách s nepočujúcimi a motivovať rodičov detí s poruchami sluchu k intenzívnej práci s ich deťmi, k ich špeciálnemu vzdelávaniu a k učeniu sa posunkového jazyka.</p> <p>Workshopy budú prebiehať na základných, špeciálnych školách, komunitných centrách a zdravotníckych zariadení.</p>
--	---	------------------	------------------	--

<p>Vydanie publikácie v záverečnej fáze projektu - výsledky mapovania a ohodnotenie výstupov na ďalšie použitie spojené s finálnou konferenciou.</p>	<p>Celé Slovensko</p>	<p>1.1.2024</p>	<p>31.3.2025</p>	<p>Zmapované údaje v spolupráci so Zdravými regiónmi, ktoré nám budú sprostredkovať získané dáta o počte nepočujúcich Rómov. Tieto údaje budú prezentované na záverečnej konferencii, kde budú pozvaní odborníci zo štátnych inštitúcií ako aj z univerzít.</p> <p>Získané dáta ako aj analýza problematiky s ohľadom na ľudské práva budú publikované v digitálnej verzii vo formáte PDF. Taktiež aj v listovej forme v počte kusov 50. V súčasnosti neexistuje publikácia týkajúcej sa danej tematiky. Pôjde o prvú publikáciu na Slovensku, ktorá bude obsahovať odborné a poctivé dáta, ktoré poukážu na skutočný obraz nepočujúcich Rómov na Slovensku žijúcich v MRK. Publikácia bude obsahovať 50 normostrán.</p>
--	-----------------------	-----------------	------------------	--

Merateľné ukazovatele

<p>Presne uvedte merateľné ukazovatele hodnotenia úspešnosti projektu</p>	<p>A.1: oslovenie viac než 200 Rómov/Rómiiek so sluchovým postihnutím. A.2: workshopy realizuje nepočujúci, motivácia pre účastníkov a nadviazanie partnerstva. A.3: vytvorenie a distribúcia vzdelávacieho materiálu pre viac organizácií (komunitné centrá, zdravotnícke zariadenia, školské pracoviská s najvyšším počtom rómskych detí so sluchovým postihom). Na SK máme 300 rómskych osád.</p>
---	---

Udržateľnosť projektu

<p>Tento projekt je jediný svojho druhu, ktorý sa zaoberá nepočujúcou rómskou komunitou. Občianske združenie SVET TICHÁ na Slovensku je aktívna v oblasti podpory v oblasti právneho a sociálneho poradenstva pre zdravotne znevýhodnených občanov. Uvedené aktivity po skončení projektu sú ďalšou príležitosťou pre pokračovanie našej stabilnej aktivity v oblasti zvyšovania povedomia o otázkach rovnosti, spravodlivosti a plurality nepočujúcich Rómov. Z predchádzajúceho medzinárodného projektu sme nadviazali spoluprácu so Zdravými regiónmi (štátna príspevková organizácia MZ SR). Nadviazaním ďalšej spolupráce s organizáciami pôsobiaci na lokálnej a regionálnej úrovni budú informačné materiály a know-how v oblasti zvyšovania citlivosti verejnosti na tému nepočujúcich diseminované v rámci celého SR.</p>
--

Publicita

<p>Uvedte predpokladané mediálne pokrytie projektu</p>	<p>1. VIDEO kampaň prezentovaná na sociálnych sieťach, ako Facebook, Instagram, web stránka www.silentworld.sk s uvedením banneru MS SR. Pozvánka do sveta nepočujúcich Rómov, 2. článok v rómskom časopise Romano Nevo Lil, 3. podcast RF - Romano Forum, 4. ROLL UP, plagáty s uvedením loga MS SR, 5. STVR 2 - reportáž (Sam khere, Televízny klub nepočujúcich), 6. Denník N, SME 7. pravidelné informovanie o projekte na stránke www.silentworld.sk.</p>
--	---

Prehľad poskytnutých finančných prostriedkov za posledné tri roky

Rok	Štátny orgán	Názov projektu	Celkové náklady na projekt	Dotácia od orgánov štátnej správy
-----	--------------	----------------	----------------------------	-----------------------------------

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
Koordinátor projektu, resp. projektový manažér	116	50,00 €	výkon	5 800,00 €
Koordinátor aktivít	105	30,00 €	výkon	3 150,00 €
Finančný koordinátor	98	30,00 €	výkon	2 940,00 €
Odborné služby (korektúra, editorské práce, tlač)	50	50,00 €	ks	2 500,00 €
Odborné služby (natáčanie, strih, grafika, titulky apod.)	50	40,00 €	ks	2 000,00 €
Lektor	15	150,00 €	výkon	2 250,00 €
Účtovníctvo v rámci projektu	7	100,00 €	1/mesiac	700,00 €
Prenájom priestorov - štúdio	2	500,00 €	1/deň	1 000,00 €
Preklad informačného materiálu	5	40,00 €	1/strana	200,00 €

kategória

Celkom

D: ADMINISTRATÍVNE VÝDAVKY

300,00 €

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
Kancelárske potreby	1	300,00 €	projekt	300,00 €

kategória

Celkom

E: INÉ OPRAVNENÉ VÝDAVKY

1 100,00 €

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
Občerstvenie na workshopy, diskusii a konferencií	55	20,00 €	workshop	1 100,00 €

Celkom

SPOLU (dotácia)

21 940,00 €

SPOLUFINANCOVANIE - ROZPOČET

kategória

Celkom

NÁKLADY financované z vlastných zdrojov

1 200,00 €

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
Preplatenie cestovných nákladov pre hostí	10	60,00 €	osoba	600,00 €
INFORMAČNÝ MATERIÁL/LETÁK	100	2,00 €	ks	200,00 €
Prednášajúci - lektori	4	100,00 €	osoba	400,00 €

Celkom

SPOLUFINANCOVANIE CELKOM

1 200,00 €

SPOLU (dotácia) A SPOLUFINANCOVANIE

SPOLU (dotácia) A SPOLUFINANCOVANIE

23 140,00 €

KOMENTÁR K ŠTRUKTÚROVANÉMU ROZPOČTU

CENY AKO AJ ODMENA ZA VYKONANIE PRÁČ SÚ ZOHLADNENÉ PODĽA SÚČASNÝCH POMEROV.

TOVARY A SLUŽBY:

KOORDINÁTOR PROJEKTU, RESP. PROJEKTOVÝ MANAŽÉR: Koordinátor má 12 ročné skúsenosti vo výskume rómskej komunity. Zároveň je nepočujúcim právnikom, filológom ako aj kultúrnym antropológom. Jeho práca spočíva v supervízií prípravy workshopov (8h), realizácia workshopov (20h), finalizácia obsahu manuálov (8h), finalizácia obsahu a formy natáčania videa (8), príprava diskusií s mládežou s významnými rómskymi osobnosťami (8h), podklady na web upgrade (8h), príprava konferencii a zabezpečenie technických vybavení (8h), administratíva projektu (48h), spolu: 116 - PRÍKAZNÁ ZMLUVA

KOORDINÁTOR AKTIVÍT: vykonáva všetky koordinačné činnosti spojené s vypracovaním časového harmonogramu aktivít a prác, komunikácie a oslovovaním partnerov pre aktivity, komunikáciu, vytvára návrhy dokumentov, zabezpečuje konzultácie s odborníkmi, distribúciu partnerom. Rámcový výpočet minimálne odpracovaného času pre projekt 30€ x 15hod/ predbežný predpoklad odpracovaných hodín za mesiac 450€/ x obdobie trvania projektu predstavuje celkový výkon práce 3150€. Zmluva o dielo (po vykonaní aktivít).

FINANČNÝ MANAŽÉR: má niekoľkoročné skúsenosti s financovaním projektu v iných organizáciách. Zabezpečuje zostavenie rozpočtu, sledovanie a zabezpečenie plnenia podmienok dotácie, plnenie finančných záväzkov, sledovanie efektívnosti a hospodárnosti, súčinnosť s účtovníkom a ekonomickou agendou. Predbežný predpoklad odpracovaných hodín pre projekt 30€ x 14 hod/ za mesiac 420€/ obdobie trvania projektu predstavuje celkový výkon práce 2940€. MANDÁTNA ZMLUVA.

ODBORNÉ SLUŽBY: video produkcia (strih, titulky, scenár, grafika) - 1 dielo orientačná suma 2000€. Spojené s prenájmom priestoru - štúdia po zistení orientačných cien z ponuky 500€ na jeden deň.

ODBORNÉ SLUŽBY: tlač, spracovanie, grafický návrh, korektúra, formátovanie textu, tvorba ilustrácie v rámci výsledku z mapovania a analýzy potrieb nepočujúcich Rómov. Celkové náklady tlačenej verzii knihy 50 kusov x 40€=2000€.

LEKTOR: vykonáva kreatívne workshopy a poskytuje základy posunkového jazyka pre pracovníkom terénnej sociálnej práce, zdravotníckymi asistentom ako aj koordinátorom komunitných centier pri práci s nepočujúcimi rómskymi deťmi. 15 WORKSHOPOV (2 workshopy na deň) - 15 x 150 € = 2 250€. ZMLUVA O DIELO.

ÚČTOVNÍK - vykonáva všetky účtovné práce spojené v rámci projektu. 1 mesiac = 100€. V rámci trvania projektu celková suma činí 700€. PRÍKAZNÁ ZMLUVA.

PRENÁJOM PRIESTOROV, ŠTÚDIO - priestory nevyhnutné na zabezpečenie

natáčania videa s workshopom a diskusiou s významnými rómskymi osobnosťami pre mládež a nepočujúce komunity. 1 deň prenájom priestoru v deň natáčania 500€. Priestory na zabezpečenie finálnej konferencie 1 deň prenájom priestoru v deň konferencie 500€. Celkové náklady na prenájom 1000€.

PREKLAD INFORMAČNÉHO MATERIÁLU: preklad textu zo slovenského jazyka do rómskeho v počte 5 strán x 40 €=200€.

KANCELÁRSKE POTREBY: zabezpečenie nákupu potrebné pre projekt FLIPCHART, FIX, TONER, KANCELÁRSKY PAPIER, ROLLUP - 1 PROJEKT = 300€

OBČERSTVENIE NA WORKSHOPY, DISKUSII A KONFERENCIÍ: V deň natáčania a diskusií pre hostí a návštevníkov diskusií predpoklad 20 osôb - 20€ na osobu / 20x20€=400€. KONFERENCIA predpoklad 30 hostí / 35 hostí x20€ na osobu =700€.

SPOLUFINANCOVANIE:

PREPLATENIE CESTOVNÝCH NÁKLADOV PRE HOSTÍ: cestovné náklady na cestu z bodu A do B a späť. 6 osobností na natáčanie 6 x 60 €= 360€ a v deň konferencii pozvaní odborníci prednášky 4x60€=240€

INFORMAČNÝ LETÁK: celkové náklady potrebné k workshopom činia 100 výtlačkov/ 100x2€=200€.

PREDNÁŠAJÚCI-LEKTORI: Pozvaní lektori v deň konferencii 4 (z UNIPO, UK, UKF, UMB). 4x100€= 400€

Celkové náklady na projekt potrebné na krytie účelu použitia	23 140,00 €
Výška požadovanej dotácie v eurách	21 940,00 €
Vlastné zdroje financovania projektu v eurách	1 200,00 €
Miera spolufinancovanie v percentách vypočítaná z celkovej sumy - minimálne 5%	5.19%